条件

以下の条件が"GAS FREE FOR 30 SECONDS"("RUSH & WIN")コンテスト(以下「本コンテスト」といいます。)に適用されます。本コンテストに参加することにより、これらの条件を受諾したものとみなされます。もしこれらの条件を受諾されない場合は、本コンテストへの参加をご遠慮ください。また必要に応じ、本コンテストの主催者であるイタリア法人 Grotto spa(以下「GAS JEANS」といいます。)により、条件の修正及び更新がされる場合があります。それらの変更はそれがあった場合は、www.gasjeans.comのウェブサイトで通知されます。本コンテストに参加される参加者の方は、以下の条件をご熟読下さい。参加者は、以下の条件及びコンテスト期間中になされる変更についてご承諾頂いたものとします。

1. 参加及び参加者

- 1.1. 参加は 18 歳以上の日本在住者に限ります。本コンテストに関係している GAS JEANS、関連会社及び代理店の従業員は本コンテストに参加できません。参加者は 商品を購入する必要はありません。商品購入が商品無料獲得の可能性を高めるもの でもありません。
- 1.2. GAS JEANS は本コンテストの期間中又はその後で、参加者や獲得者の年齢や提供された詳細情報を確認するため、それらを証明するもの又は、彼らの身分証明書を証明するものを要求することがあります。
- 1.3. コンテスト期間は 2014 年 10 月 30 日 (木) 21 時 30 分 00 秒から 21 時 30 分 30 秒 の間です。参加登録及びオンライントレーニングは 2014 年 9 月 30 日から開始されます。 2014 年 10 月 30 日 21 時 29 分以降にされた参加登録は無効になります。時間は日本時間です。商品獲得者は、2.6.項に記された日時のコンテスト期間内に受けた有効な参加者の中から、本コンテストの最後に、以下に書かれた方法により選ばれます。
- 1.4. 本コンテストに参加するためには、2014 年 9 月 30 日から 10 月 30 日の 21:29 までの間に GAS JEANS WEBSITE の 30 years.gasjeans.com のページから入力の指示に沿ってコンテスト参加フォームを入力し、登録をして頂きます。参加フォームには、氏名、郵便番号、性別、有効な email アドレスを入力しなければなりません。一個人につき一回の参加申込みのみ受け付け可能であり、それ以外は無効になります。
- 1.5. 参加申込者の身分証明に関して問題が生じた場合には、GAS JEANS は、独自の裁量で、参加申込者の身分証明の方法を決定させて頂きます。
- 1.6. 参加申込者が本コンテスト規約に従わず又は条件を満たさず、又は従う事、満たす

事ができない場合は、本コンテストに参加頂けません。 参加申込者は、GAS JEANS によってなされた指示を遵守して頂きます。

- 1.7 ご本人以外の第三者による参加申し込みは受け付けません。また一個人について複数名又は大量の参加申し込みも受け付けません。
- 1.8. 本コンテスト規約に従っていない参加申込み及び 2014 年 10 月 30 日 21 時 29 分までになされなかった参加申込みは無効になります。
- 1.9. 参加申込者の参加登録についてエラー、ミス、誤解や不適合があった場合でも、参加登録が有効かどうかは GAS JEANS の判断が最終的な判断となり、それ以外いかなる対応も致しません。

2. 賞品と"RUSH & WIN" コンテスト

2.1. 賞品獲得者の選択:本コンテストの終了時に 2.6. 項に明記されている"RUSH & WIN"コンテスト手順に従って、GAS JEANS によってあらかじめ選ばれたウェア 又はアクセサリーの GAS アイテムの獲得を早く行った 600 名の方にそれらの商品 を賞品として進呈させて頂きます。

賞品の獲得確率は、GAS JEANS がコンテスト期間中に受け付けた適正なコンテスト参加数とコンテスト期間中に本コンテスト規約 2.6. 項に明記されている"RUSH & WIN"の手順に従った事実上の参加者数によります。賞品の総小売金額は12.716.710円です。

コンテスト期間中に 2.6. 項に明記されている"RUSH & WIN"の手順に従ったすべての参加者で賞品を獲得できなかった参加者には、もれなく 2014 年秋冬シーズンのウェア又はアクセサリーの GAS アイテムを 30%割引で購入できるクーポン券を 差し上げます。このクーポン券は 2014 年 11 月 30 日まで有効で、GAS JEANS E-shop (www.gasjeans.com)、及び本コンテストのキャンペーン参加店でご使用いただけます。キャンペーン参加店は(www.gasjeans.com)の Store Locator でご確認できます。

参加者は、商品の購入は必要ありません。

- 2.2. 賞品獲得者には GAS JEANS が用意した商品の中から、当該獲得された商品を進 呈させて頂きます。(現金相当額の支給や代替品との交換は致しません)。すべての 賞品は譲渡や交換は出来ません。やむを得ない状況が発生した場合、GAS JEANS の裁量で賞品が変更される場合があります。
- 2.3. 万一獲得した賞品が進呈できない状況が発生した場合は、GAS JEANS の裁量で商

- 品が、その賞品と同等の価値を有するもの、また同仕様のものに変更される場合が あります。
- 2.4. 技術的な問題、不正介入や不正行為等 GAS JEANS がコントロールできない理由で、本コンテストが妨害され、実施できない状況が予想される場合、本コンテストは一時停止、終了またはキャンセルされる場合があります。
- 2.5. 本コンテストのウェブサイトへのアクセスに関連するすべての費用は参加申込者 の負担です。費用は当該参加申込者が使用されるインターネット・サービス・プロバ イダによります。
- 2.6. "RUSH & WIN": 本コンテストのすべての参加者には、コンテスト参加前にトレ ーニングを受けることをお勧めします。トレーニング回数に制限はありません。ト レーニングサイトは 2014 年 9 月 30 日から 2014 年 10 月 30 日 21 時 29 分まで利 用可能です。本コンテストは2014年10月30日(木)21時30分00秒から始ま り、2014年 10月 30日 21時 30分 30秒に終わります。すべての参加者は (www.gasjeans.com)にアクセスして参加フォームへの各々の詳細の記入が必要で す。カウントダウンの開始からそれぞれがオンラインで獲得したい商品として 137 個のジーンズか 463 個のウェア又はアクセサリーの中から一つを選んでおき、コン テストの 30 秒間でオンラインでの賞品獲得のすべてのプロセスを完全に行うこと で、商品の一つを獲得できます。必須のステップは、メンズ・レディースの選択、 獲得希望商品を含むカテゴリーの選択、そして獲得希望商品の選択です。獲得希望 商品とサイズを確認するために"確認"アイコンをクリックした時点で獲得希望の 確認がなされます。"確認"アイコンをクリックした時間が登録され、その時点で 獲得希望商品は他の参加者へ入手不可能になります。賞品を獲得するためには、参 加者は本コンテストが終了する前に、ほかの参加者よりも早く"確認"アイコンを クリックしなければなりません。本コンテストでの賞品獲得者は上記で説明した賞 品を獲得するためのプロセスを、本コンテスト終了前までに誰よりも早く行った 方々です。すべての参加者は、一つの賞品のみの獲得が可能です。
- 2.7. 本コンテストの管理、商品獲得者の選択、検証は本コンテストのプロモーターである GAS JEANS によりなされます。
- 2.8. 本コンテストの賞品獲得者は2014年10月30日(木)22時30分かそれ以前に At Via P.te dei Granatieri, 4 – 36010 Chiuppano (VI), ItalyのプロモーターGAS JEANS によって告知されます。
- 2.9. 本コンテストの賞品獲得者はコンテスト終了後48時間以内にemailにて通知されます。本コンテストの賞品獲得者は2014年10月31日から少なくとも28日間 (www.gasjeans.com)に掲載されます。
- 2.10. 本コンテストの賞品獲得者は獲得権利を得た賞品に対して受け入れ確認をemailで (30years@gasjeans.com)に送らなければなりません。賞品獲得者が30日以内に獲得

- 権利のある賞品の要求をemailでしない場合はその獲得者は商品獲得の権利を喪失します。賞品獲得者は賞品を要求するemailに自身の有効なパスポートかIDカードのコピーの添付が必要となります。
- 2.11. すべての賞品は、賞品獲得者からの賞品請求のemail受け取り後、180日以内にGAS JEANSの関連会社であるGAS JAPAN株式会社より発送されます。すべての配送費 用はGAS JEANSが負担致します。賞品が商品獲得者に届けられず、GAS JAPAN に戻ってきた場合、配送記録通知を商品獲得者のご住所に送ります。商品獲得者が 配送記録通知に書かれた指定日時までに(30years@gasjeans.com)にemailを送ることによる連絡をしなかった場合、賞品は獲得者により受け取りを拒否されたとみなされます。
- 2.12. コンテスト期間中に 2.6. 項に明記されている"RUSH & WIN"の手順に従ったすべての参加者で賞品を獲得できなかった参加者には 2014 年秋冬シーズンのウェア又はアクセサリーの GAS アイテムを 30%割引で購入できるクーポン券がコンテスト終了後 24 時間以内にメールにて送られます。このクーポン券は 2014 年 11 月 30日まで有効で、GAS JEANS E-shop (www.gasjeans.com)、及びこのキャンペーン参加店でご使用できます。キャンペーン参加店は(www.gasjeans.com)の Store Locator でご確認できます。
- 2.13. 本コンテストの運営管理は、GAS JEANS の判断が最終的な判断となり、それ以外 いかなる対応も致しません。
- 2.14. 本コンテスト規約の解釈及び参加資格に対する決定については、参加者及び商品獲得者は異議を唱えることはできません。参加申込者は、本コンテストに参加することで、本コンテスト規約に同意したものとみなします。
- 2.15. GAS JEANS は、必要に応じて、本コンテストの内容の必要な変更を、させて頂きます。(次のいずれかの操作及び行為に関しては、本コンテストへの個々の参加を見合わせて頂く場合があります) 理由: (a) コンピューターウイルス、バグへの感染、参加者による改ざん、不正な介入、不適切な行動、詐欺、技術的な障害、又はコンテストの管理、安全、公平性、整合性及び的確な実施を汚し、影響を与えるその他の原因、(b) 本コンテストまたはそれに関連したウェブサイト、またはその一部)が、破損されている状態、又は本コンテスト規約に沿って参加申し込みを適切に処理することができない状態。(c) 本コンテストが GAS JEANS によって計画通り実行できない場合。コンテスト参加者は、本コンテストに参加したことで、GAS JEANS、GAS JEANS の関連会社、取引先及びそれぞれの株主、役員、従業員が一切の費用請求、損害賠償請求や要求からも免責されることについて、同意したとみなされます。商品獲得者は、商品の償還、及び償還するために発生する一切の責任に対する請求権(弁護士費用を含みます。)を放棄したとみなされます。また商品を受け取る権利は譲渡できず、商品は転送や交換は出来ません。

3. データ保護と広告

- 3.1. 参加者はGAS JEANSがこのプロモーションの促進及びGAS JEANSにより製造、配送、供給された商品の促進の目的で、参加者の名前、肖像、画像、声(写真、フィルム及びそれらの記録を含む)を無制限に、無報酬で、さまざまなメディアの中で使用することに同意したとみなされます。
- 3.2. 参加者が参加登録の際に提供した情報や個人情報は、GAS JEANS、及びGAS JEANSの関連会社、供給業者、請負業者によって適切に収集、保持、管理されます。参加登録はこの情報の提供を条件としています。GAS JEANSはその登録された参加者の情報を、参加者への電子メッセージの送信等の販売促進、マーケティング、広報、研究及びプロファイリングの目的で使用する場合があります。参加者はその情報について脱退、アクセス、更新、訂正する場合、その要求をGAS JEANSに指示する必要があります。すべての入力情報はGAS JEANSの所有物になります。
- 3.2. 個人情報はGAS JEANSのPRIVACY POLICYに従ってのみ使用されます。 PRIVACY POLICYは(www.gasjeans.com)で閲覧できます。

4. 責任

- 4.1. 本コンテスト規約は消費者としての参加者の法的権利を制限するもの、除外する ものではありません。参加者の法的権利についての詳細は、お近くの取引基準当 局または該当する司法管轄地域の市民へのアドバイスをする官庁にお問い合わせ ください。
- 4.2. 法律で除外できない責任を除き、GAS JEANS (それの役員、従業員及び代理店を含む)は個人的な傷害、損失、損害 (機会の損失を含む)に対して責任を負いません。また下記のうちいずれかで発生する事項に対するすべての責任(過失も含む)を除外されます。(A)技術的な問題や機器の誤作動;(B)盗難、不正アクセスや第三者の干渉;(C)GAS JEANSの制御を超えた何らかの理由による遅延、喪失、変更、破損、及び間違った指示等の参加登録や商品に対する要求;(D)本コンテスト規約に記載されている商品価値の変動;(E)GAS JEANSの制御を超えた何らかの理由による賞品(又は商品の要素)のキャンセル(F)賞品獲得者又は参加者が被ったいかなる納税義務;(G)賞品の使用及び・又は償還
- 4.3. GAS JEANSは、はGAS JEANS、GAS JEANSの従業員、代理店等によるエラー、 削除又他の理由により本コンテストに参加すること又は、賞品を受け取ることで 起こる参加者が被るあらゆる過失、不調、損害、損失及び失望の責任を負いませ

ん。

- 4.4. GAS JEANSは、参加者が本コンテスト規約に同意した時点で予測不可能な参加者又はGAS JEANSに対しての損害や損失、本コンテスト規約違反による損害、損失等を含む参加者へのいかなる損害、損失に対して責任を負いません。
- 4.5. GAS JEANSは、本コンテストに関連したサービスがエラーや省略がないことや、 サービスが途切れなく、十分に機能している事を約束する事は出来ません。それ らのサービスはシステムの欠陥、メンテナンス、修理の場合、又はGAS JEANS の制御不可能な理由のため、告知なしに一時的に中断することがあります。法律 で認められている範囲で、GAS JEANSは本コンテストに関連するサービスのすべ て又は一部が何らかの方法で中止、修正、変更される場合、参加者、又は他の個 人に対して責任は負いません。GAS JEANS又はすべての製作代理店は下記の事に 責任を負いません(i)ウェブサイトの運営及び伝達の中でのエラー、省略、中 断、欠陥又は遅れ、(ii) 技術的な問題、人的ミス、及びインターネット又はウェ ブサイトへのアクセス集中によるGAS JEANSが受け取った参加及び参加登録の 失敗、(iii) 通信回線、ハードウェア、ソフトウェアの破損、(iv) 本コンテスト への参加によるコンピューターへの損害、(v)参加登録及びその情報の盗難、破 壊、改ざん、不正アクセス、変更又は、(vi) 遅れた、損失した、盗難した、損害 を被った、不完全な、又は理解不可能な参加登録(又はこれらの組み合わせ)。法 律が定める以外にGAS JEANSは本コンテストや賞品に関連したいかなる保証も 行いません。
- 4.6. 本コンテスト規約に違反した中で、本コンテストに関連するサービスの利用や適用される法律や規則の参加者の違反から生じるあらゆる問題に関して、それぞれの場合において、参加者はGAS JEANSが被った損害及び損失を弁済することに同意するものとします。

5. 標準条項

- 5.1. 本コンテスト規約は日本語で利用可能であり、イタリア及び日本の法律に従っての み解釈され、適用されなければなりません。日本の裁判所は、当事者間で紛争が 生じた場合の独占的管轄権を有するものであります。
- 5.2. すべての法域では、プロモーターおよびデータ管理者はGrotto spa (Via P.te dei Granatieri、4-36010 Chiuppano (VI)、Italy (電話 (+390445894000)) です。 なお日本における窓口は、Grotto spa から委託を受けたGAS JAPAN株式会社 (東京都港区南青山 1-21-11 BASEビル (電話 (+81 3 5772 0121) となります。

6. 追加事項

6.1. 本コンテスト規約の中のいずれも、<u>適用さ</u>れる司法権のもとで定められた消費者の保証を制限、除外、又は修正するものではありません。法律によって除外できないあらゆる法的責任を除き、GAS JEANS(それの役員、従業員及び代理店を含む)はプロモーションのうちいずれかの方法で発生する直接的、間接的、特殊な、結果的な個人的な傷害、損失、損害(機会の損失を含む)に対してのすべての責任(過失も含む)を除外される。